

许振超受聘滨州职业学院客座教授

本报8月22日讯(通讯员 高风格 仝丙昌 记者 张爽 王晓霜) 22日上午8点30分,滨州职业学院许振超客座教授受聘仪式暨报告会滨州职业学院举行。全国人大常委、全国劳动模范、齐鲁晚报金牌读者、山东省青岛港前湾集装箱码头有限责任公司高级固机经理许振超被聘为滨州职业学院客座教授。

许振超是一名普通的码头工人,只上过一年多的初中,可他凭借苦学苦练,从一名普通劳动者成长为知识型、专家型的金牌工人。三十

多年来,他以“干就干一流,争就争第一”的精神,立足本职,务实创新,干一行,爱一行,精一行。练就了“一钩准”、“一钩净”、“无声响操作”等绝活,并模范地带出了“王啸飞燕”、“显新穿针”、“刘洋神绳”等一大批具有社会影响的工作品牌。他带领团队按照“泊位、船时、单机”三大效率的标准要求,深入开展比安全质量、比效率、比管理、比作风的“四比”活动,先后六次打破集装箱装卸世界纪录,使“振超效率”令世人赞叹,将“振超精神”名扬四海。

“一个人想为国家社会做出自己的贡献,实现自己的人生追求,有很多条路走,但都必须立足岗位扎实工作,为干好工作而学习,做一个新时期德才兼备的合格劳动者。”许振超在随后的报告中说到。

据了解,滨州职业学院是山东著名的高职院校,此次聘任许振超为客座教授,对于打造高水平的教师队伍,使振超精神在滨州职业学院发扬光大,引导和影响广大师生学技术、练技能、搞科研,必将产生重大而积极的影响。



发聘书。本报记者张爽摄
滨州市副市长祁维华为许振超颁

滨州西站站房设计方案出台

位于滨城区滨北街道办事处境内,设计方案目前正处于评审论证阶段

本报8月22日讯(通讯员 汪东修 张岩 记者 孙珊) 21日下午三点,记者从新建铁路德龙烟线德州至大家洼段滨州火车站(滨州西站)项目专家评审论证会上了解到,滨州西站位于滨城区滨北街道办事处境内,站房总面积12000平方米,目前新建德大段(德州至大家洼)滨州西站站房最新方案设计已出台,目前正处于评审论证阶段,滨州西站站房方案设计共两种。

位于滨城区的西站站房 容积大、面积大

德大线西起德州市,途经济南、滨州、东营各市,东迄于潍坊市,呈西向东横贯山东省北部,全长255.565km。主要技术标准如下:铁路等级:Ⅰ级;正线数目:单线,预留双线条件(黄河特大桥双线);最小曲线半径:一般3500m,困难2800m;限制坡度:6‰;牵引种类:电力;到发线有效长度:1050m;闭塞类型:自动站间闭塞;建筑限界:预留开行双层集装箱列车条件。

记者从评审论证会上了解到,滨州火车站(滨州西站)设计年度客运量近期为64万人次,远期91万人次。滨州西站最高聚集人数原设计500人,扩大规模后最高聚集人数2200人。

滨州西站位于滨城区滨北街道办事处境内,站场范围内地势平坦。滨州西站距滨州市中心区约8km,正南方2.4公里为滨城区政府大楼,正北方1.5公里为滨州工业园行政办公中心,东侧为渤海二路,西侧为渤海五路。



滨州西站项目研究自2010年3月12日,铁道部下达了新建铁路德龙烟线德州至大家洼段的初步设计批复。2012年1月,滨州西站建设规模由原设计的6000平方米,扩大到12000平方米。

滨州西站站房方案设计 稳重、细致

记者从论证会现场了解到,方案一主要以端庄、稳重为主要

设计形式,来表达滨州黄河文化和海洋文化。屋顶造型通过传统建筑演绎而来,立面设计以竖向线条为主,主要体现水的肌理,以此来反映滨州的河海文化特征。

方案二以河海元素为设计蓝本,通过细致的形体组合和比例推敲体现滨州现代的城市信息,中间的拱形与两侧舒展的线条勾勒出屋顶形态,形成独具特色的天际线,同时又表达出滨州发展的蓬勃动力和飞快速度。站

房共两层,局部设有夹层。站房一层标高与站前平台,基本站台一致,高出站前广场约6.0米。一侧候车室旅客直接到达基本站台,二层候车室旅客可以通过旅客天桥到达二站台上车。记者从滨州西站项目专家评审论证会上了解到,此次设计滨州西站站房位于广场北侧,广场中部为人行区,人行广场两侧分别为公交车场和社会车场,通过站房前侧与广场两侧道路形成机动车环线。



- ① 滨州西站所处位置
- ② 设计方案一
- ③ 设计方案二
- ④ 德大线西起德州市,全长255.565km。

“盛满爱·建好厨房吃好饭”大型慈善晚宴在京举办

8月17日晚,由中国社会福利基金会主办,“春苗厨房基金”和“免费午餐基金”联合承办的“盛满爱·建好厨房吃好饭”大型慈善晚宴在北京国贸大酒店隆重举行。晚宴结合拍卖和现场认捐环节,所筹善款,将为宁夏、湖北、河南三省区农村寄宿制学校建设春苗营养厨房,并免费为该校学前班儿童提供免费午餐。

此次慈善晚宴的成功举办,标志着今年双双荣获中华慈善奖的“免费午餐”项目和“春苗营养厨房”项目强强联合,配合政府农村学校厨房建设计划和营养改善计划,以“政府主导一公益组织助推一媒体宣传一群众参与一社会监督”为模式,力图为贫困农村学童吃好饭问题提供全面系统的解决方案。

慈善事业促进司司长陆颖,中国社会福利基金会理事长刘光和,安利公益基金会常务副主席黄德荫,“免费午餐”发起人、凤凰周刊记者部主任邓飞等领导和嘉宾出席。

同时,现场星光闪耀。晚会主持人由张泉灵、陈伟鸿、邓男子、梦彤共同担纲。著名主持人赵普,演艺明星霍思燕、甘婷婷,商界精英薛蛮子,凤凰周刊主编师永刚,知名华裔纪录片导演范立欣等众多明星名人加盟。近300位各界爱心人士出席晚宴。湖南卫视国际频道作为晚宴独家电视媒体支持机构,将向全球华人录播晚宴盛况。

本次晚宴现场以1:1实物形式搭建春苗营养厨房并搭配大量实景图片,用最直观形式向现场

嘉宾展示“春苗营养厨房”项目从选址、搭建至建成维护的各个环节。实景展示中待建厨房小学和建成后“春苗营养厨房”所形成的强烈视觉对比触动了在场的每一位嘉宾,大家纷纷认捐,帮助更多的农村留守儿童建好厨房吃好饭。

晚宴伊始,胡振民、孙伟林等领导共同点亮了爱心水晶球,全场灯光也随之次第亮起,象征着爱心的传递,寄托了政府、公益组织、社会爱心人士多方努力,共同解决贫困地区学生营养问题的美好愿景。

中国社会福利基金会理事长刘光和等领导向安利(中国)、阿里巴巴、新浪微博、凤凰周刊、拉手网、土豆网等六家企业颁发了“公益伙伴”奖,并对以上八家企业在

本次大型公益募捐活动中提供的支持和推动表示感谢。

本次慈善拍卖活动共募集来自知名设计师、艺术家、运动员巨星姚明捐赠的以其名字命名的红酒,CBA球星马布里在北京男篮夺冠夜所穿的并亲笔签名的运动衣和球鞋,台湾综艺节目主持人、作家蔡康永捐赠的绘画作品等,极具纪念意义。多位名星上台助拍,现场气氛高潮迭起。拍卖间隙并穿插了西单女孩任月丽、台湾人气组合BY2、青年琵琶演奏家马琳等的精彩表演。

据悉,“盛满爱·建好厨房吃好饭”相关线上筹款活动仍将延续。广大爱心人士可以通过支付宝公益、免费午餐淘宝公益店、51give等线上平台捐款。

链接:

1 春苗厨房公益基金是由安利公益基金会联合中国社会福利基金会发起的公募计划,致力于为贫困农村地区留守儿童集中的寄宿制学校配备营养厨房。

2 免费午餐基金是由邓飞等五百多位记者、国内几十家主流媒体,联合中国社会福利基金会发起的公募计划,倡议每天捐赠3元为贫困学童提供免费午餐。

3 捐款渠道
银行捐款渠道:工商银行北京中电财支行 0200337419000014555 户名:中国社会福利基金会
在线捐款平台:
支付宝公益:love.alipay.com
免费午餐淘宝公益店:
mianfeiwucan.tmall.com
51give: www.51give.org